

ЗМІСТ

РОЗДІЛ 1. РЕСТРУКТУРИЗАЦІЯ І ВДОСКОНАЛЕННЯ ЕКОНОМІЧНИХ ВІДНОСИН В АПК	3
<i>Черевко Г. Фермерство в Україні: міф чи реальність</i>	3
<i>Губені Ю., Корчинська О., Оліщук П. Мережева економіка: теоретичні аспекти</i>	9
<i>Щербата І. Диверсифікація сільськогосподарських підприємств: прийняття рішення</i>	12
<i>Брик Г., Шийка О. Інноваційні процеси в сільському господарстві</i>	17
<i>Зеліско Н. Напрями удосконалення організації інвестиційного процесу в сільськогосподарських підприємствах</i>	20
<i>Федик О. Інтеграційний механізм розвитку системи збуту сільськогосподарської продукції господарств населення</i>	25
<i>Анісімова О. Стан, тенденції та ефективність меліорації ґрунтів в Україні</i>	29
<i>Федів Р. Розвиток українсько-китайських відносин. Особливості торговельно-економічної співпраці та реалізації спільних проектів у галузях АПК</i>	42
<i>Смалюх Я. Проблема залучення інвестицій в аграрний сектор економіки</i>	54
РОЗДІЛ 2. ВДОСКОНАЛЕННЯ ОБЛІКУ І ФІНАНСОВО-КРЕДИТНОГО МЕХАНІЗМУ В АГРАРНОМУ СЕКТОРІ	59
<i>Брик Г., Ціцька Н. Організаційні аспекти обліку фінансових результатів діяльності сільськогосподарських підприємств</i>	59
<i>Сиротюк Г. Екологічні витрати сільськогосподарських підприємств: облік і внутрішній аудит</i>	64
<i>Верзун А. Еволюція та перспективи розвитку механізму пільгового кредитування аграрних підприємств</i>	68
<i>Салука І., Малецька О. Переоцінка основних засобів: облік і документування</i>	75
<i>Рубай О., Марків Г. Сутність, роль та об'єктивна необхідність удосконалення управління грошовими потоками підприємств</i>	80
<i>Грищина О., Шолудько О. Стан, проблеми та шляхи вдосконалення пенсійної системи в Україні</i>	85
<i>Жидовська Н., Гром'як Т. Практичні аспекти формування проміжної фінансової звітності банку відповідно до міжнародних стандартів</i>	89
<i>Андрушко Р., Лиса О., Мирончук З. Актуальні питання обліку та контролю реалізації продукції у сільськогосподарських підприємствах</i>	95
<i>Хомка В. Актуальні проблеми та шляхи вдосконалення проведення інвентаризації в сільськогосподарських підприємствах</i>	102

РОЗДІЛ 3. ЕФЕКТИВНІСТЬ ГАЛУЗЕЙ І ПРОДУКТОВИХ КОМПЛЕКСІВ	114
<i>Янишин Я. Особливості розвитку зеленого сільського туризму в околицях міста Львова</i>	114
<i>Погорецький М., Брух О., Бернацька І. Стан і перспективи розвитку інфраструктури органічного ринку України</i>	118
<i>Іваницький І., Пасічник Т. Формування ринку комбікормів</i>	122
<i>Гавука І. Оцінка ефективності витрат, спрямованих на розвиток молочного скотарства у сільськогосподарських підприємствах</i>	125
РОЗДІЛ 4. ЕФЕКТИВНІСТЬ ВИКОРИСТАННЯ ВИРОБНИЧИХ РЕСУРСІВ АПК	134
<i>Прокопшин О. Технічне забезпечення як складова підвищення ресурсного потенціалу фермерських господарств</i>	134
<i>Стадницька О. Зарубіжний досвід забезпечення охорони земель приватної власності</i>	138
<i>Лисюк О., Балаш Л., Войничка Л. Аналіз системи землекористування у сільськогосподарському виробництві Львівщини</i>	145
РОЗДІЛ 5. РОЗВИТОК МАРКЕТИНГУ В АПК	151
<i>Дудяк Р., Курило Р., Дадак О., Грабовський Р. Становлення і розвиток біржового ринку України</i>	151
<i>Дудяк Р., Метьолкіна Д., Бугіль С. Міжнародний маркетинг та особливості його застосування</i>	157
РОЗДІЛ 6. СОЦІАЛЬНИЙ ЗАХИСТ	165
<i>Магійович Р. Рівень життя українців в умовах сьогодення</i>	165